

**Gmina Ujazd
Plac Kościuszki 6
97-225 Ujazd**

Pismo: RI. 3410/2/2009/5

Ujazd dnia: 2009-06-19

**ODPOWIEDŹ
na zapytania w sprawie SIWZ**

Szanowni Państwo,

Uprzejmie informujemy, iż w odpowiedzi na zapytania w postępowaniu prowadzonym na podstawie przepisów ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo Zamówień Publicznych (Dz. U. z 2007 r. Nr 223, poz. 1655, z późn. zm.) w trybie **przetargu nieograniczonego**, na:

Wykonanie dokumentacji projektowo - kosztorysowej do budowy sieci kanalizacji sanitarnej w miejscowościach : Ujazd, ul. Antolin, Skrzyńki, Przesiadłów,

Treść wspomnianej prośby jest następująca :

1. Czy na teren objęty opracowaniem projektowym Gmina posiada plan miejscowy
2. W jakim zakresie mają być zaprojektowane przyłącza ?
3. Gdzie ma być usytuowana projektowana kanalizacja sanitarna (w pasie drogowym, czy w działkach prywatnych) ?
4. Jaka przewidywana jest ilość przyłączy ?
5. Czy z siecią kanalizacyjną należy przechodzić pod linią kolejową ?

Stanowisko (wyjaśnienia) Zamawiającego jest następujące:

Odpowiedź na pyt. Nr 1

Gmina Ujazd na obszar objęty zakresem inwestycji nie posiada opracowanego planu miejscowego. W związku z powyższym wymagana będzie decyzja o lokalizacji inwestycji celu publicznego oraz decyzja o środowiskowych uwarunkowaniach.

Odpowiedź na pyt. Nr 2

W przypadku usytuowania projektowanej sieci kanalizacyjnej w działkach prywatnych przyłącza kanalizacyjne należy zaprojektować o długości 1,5 m od głównej sieci i zakończyć studzienką rewizyjną, natomiast w przypadku usytuowania sieci w pasie drogowym przyłącze kanalizacyjne należy wprowadzić na odległość 1,5 m za granicę działki i zakończyć studzienką rewizyjną.

Odpowiedź na pyt. Nr 3

Miejscowość: Ujazd, ul. Antolin , Przesiadłów oraz w dużej mierze Skrzynki położone są przy drogach powiatowych. Z uwagi na to w celu obniżenia kosztów realizacji inwestycji generalnie projektowaną sieć kanalizacji sanitarnej należy zaprojektować na działkach prywatnych. W ewentualnych przypadkach, gdy nie będzie takiej możliwości sieć będzie poprowadzona w pasie drogowym. Na etapie opracowywania koncepcji te tematy będą już wtedy szczegółowo rozpatrywane.

Odpowiedź na pyt. Nr 4

Zamawiający nie posiada takiej wiedzy obecnie, należy przyjąć, że należy zaprojektować przyłącze do każdej działki. W celu przybliżenia jakiejś orientacyjnej ilości przyłączy podajemy liczbę nr porządkowych zamieszkałych nieruchomości w poszczególnych miejscowościach : Skrzynki – 118, Przesiadłów – 98, Ujazd ul. Antolin - 46

Odpowiedź na pyt. Nr 5

Jak widać na załączonych do SIWZ mapach d/c projektowych miejscowość Skrzynki położona po obu stronach linii kolejowej i całą miejscowość należy skanalizować.

Ponadto w odpowiedzi na zapytania telefoniczne wyjaśniamy, że projektowaną kanalizację sanitarną należy włączyć do istniejącej grawitacyjnej sieci kanalizacji sanitarnej w miejscowości Ujazd ul. Antolin, a widniejąca na mapach kanalizacja sanitarna położona od Firmy EUROBOX w miejscowości Przesiadłów do miejscowości Ujazd, ul. Antolin jest odcinkiem tłocznym (ciśnieniowym) i nie należy brać jej pod uwagę.

UWAGA !

Zaleca się , Aby Wykonawca zapoznał się z terenem planowanej inwestycji

Informujemy, że zgodnie z wymogiem art. 38 ust. 2 ustawy, stanowisko Zamawiającego zostało rozesłane do wszystkich wykonawców, którym przekazano SIWZ.

Zamawiający